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平成２９年第１回府中市教育委員会臨時会議事録 

 

１ 開 会  平成２９年２月６日（月） 

       午後４時３０分 

  閉 会  平成２９年２月６日（月） 

       午後４時５９分 

２ 議事録署名員 

       教育長 浅 沼 昭 夫 

       委 員 齋 藤 裕 吉 

３ 出席者 

  教育長 浅 沼 昭 夫  委 員 崎 山   弘 

  委 員 齋 藤 裕 吉  委 員 那 須 雅 美 

委 員 松 田   努 

４ 欠席者 

   な し 

５ 出席説明員 

  教育部長      今 永   昇  文化スポーツ部長          五味田 公 子 

  教育部次長兼学務保健課長       文化スポーツ部次長兼生涯学習スポーツ課長 

            堀 江 幸 雄               沼 尻   章 

  教育部副参事兼指導室長        文化振興課長補佐     平 野 妙 子 

            伊 藤   聡  ふるさと文化財課長    江 口   桂 

  総務課長      志 摩 雄 作  ふるさと文化財課長補佐  渡 辺 純 子 

  学校施設担当主幹  山 田 英 紀  生涯学習スポーツ課長補佐 宮 﨑   誠 

  総務課長補佐    遠 藤 公巳明  美術館副館長       須 恵 正 之 

  給食担当主幹    鈴 木 哲 夫   

  学務保健課長補佐  大 井 孝 夫   

  指導室長補佐    古 塩 智 之   

  統括指導主事    日 野 正 宏   

  統括指導主事    国 冨   尊 

６ 教育委員会事務局出席者 

  総務課係長     鈴 木 紘 美 

  総務課事務職員   國 分 真 耶 
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議 事 日 程 

第１ 議事録署名員指名について 

 

 

第２ 会期決定について 

 

 

第３ 議 案 

第８号議案 

平成２８年度一般会計補正予算（第３号）に対する意見の聴取について 

第９号議案 

府中市立学校長及び副校長の東京都教育委員会への任命内申について 

 

 

第４ その他 
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午後４時３０分開会 

○教育長（浅沼昭夫君） ただいまより、平成２９年第１回府中市教育委員会臨時会を開会

いたします。 

                    ◇                

○教育長（浅沼昭夫君） 日程第１、議事録署名員指名につきまして、本日の議事録署名員

は、私のほか齋藤委員にお願いいたします。 

                    ◇                

○教育長（浅沼昭夫君） 日程第２、会期の決定でございますが、会期は本日１日といたし

ます。 

 本日は議案が２件ございます。このうち第９号議案は人事案件ですので非公開扱いとし、

議事進行の都合上、議事日程の最後に審議することとしてよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○教育長（浅沼昭夫君） それでは、日程第４、その他の後で臨時会を中断し、非公開会議

で臨時会を再開して、人事案件を審議したいと思います。 

                    ◇                

◎第８号議案 平成２８年度一般会計補正予算（第３号）に対する 

意見の聴取について 

○教育長（浅沼昭夫君） それでは、日程第３、第８号議案の審議に入ります。議案の朗読

をお願いします。 

（事務局朗読） 

○教育長（浅沼昭夫君） 説明をお願いします。 

○総務課長補佐（遠藤公巳明君） それでは、第８号議案「平成２８年度一般会計補正予算

（第３号）に対する意見の聴取について」ご説明いたします。 

 この議案は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、当該補

正予算案を本年第１回市議会定例会に提案するに当たり、市長から教育委員会へ意見聴取の

依頼がございましたので、お諮りするものでございます。 

 ご審議を踏まえ、市長からの依頼に対する回答を２月９日までに回答することとなってお

りますので、よろしくお願いいたします。 

 なお、これからご説明する補正予算額につきましては、教育部及び文化スポーツ部各課の

見込み額をまとめたものであり、確定額ではないことをあらかじめご承知おきください。ま

た、歳出予算における事務局職員の職員給与費などの人件費につきましては省略をさせてい

ただいております。 

 初めに、歳入予算についてＡ３判横の「平成２８年度教育関係歳入予算案（３月補正）」を

もとに、内容と増減理由をご説明いたします。 

 款４０使用料及び手数料、項５使用料、目２５教育使用料は、幼稚園保育料において園児

数が当初見込みを下回ったことに伴う減。 

 款４５国庫支出金、項５国庫負担金、目１４教育費国庫負担金は、公立学校施設整備費負

担金の対象事業について、増築位置の変更により面積増が生じたことなどに伴う増。 

 項１０国庫補助金、目２０教育費国庫補助金は、学校施設環境改善交付金の補助対象とさ
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れていた工事が、対象外となったことに伴う減。 

 款５０都支出金、項１０都補助金、目３５教育費都補助金は、公立学校施設冷房化支援特

別事業補助金における補助対象工事の契約額が確定したことに伴う差金分の減。 

 款７５諸収入、項３０雑入、目２５雑入は、給食センターのコ・ジェネレーションシステ

ム設置工事が、電気・熱エネルギー高度利用支援事業助成金の対象となったことに伴う増、

及び府中十中道路拡幅等に係る物件補償で地中埋設物等が新たに補償の算定対象となったこ

とに伴う増。 

 なお、今回補正予算における教育部及び文化スポーツ部各課の歳入増額分合計額は、 

７，３２０万４，０００円。減額分合計額は１億２，１４３万５，０００円。差し引きでは

４，８２３万１，０００円の減でございます。 

 以上が歳入のご説明でございます。 

 それでは次に、歳出予算についてＡ３判横の「平成２８年度教育関係歳出予算案（３月補

正）」をもとに、内容と増減理由をご説明いたします。 

 款５０教育費、項５教育総務費、目２５教育センター費は、同センターのエレベーター制

御盤の火災に伴い、設備の更新修繕を実施することによる増。 

 項１０小学校費、目５学校管理費は、有人警備委託等の契約差金分の減、及び光熱費の実

績が見込みを下回ったことによる減。目１５教育振興費は、臨時職員の配置実績及び学用品

援助費と給食費援助費の各認定者数が見込みを下回ったことによる減。目２０学校整備費は、

各種工事及び委託の契約差金分の減。 

 項１５中学校費、目１５教育振興費は小学校費と同様。目２０学校整備費も小学校費と同

様。 

 項２０学校給食費、目１０小学校給食費は、給食単独調理校の調理業務委託の契約差金分

の減。目２０給食センター費は、各種管理委託料の契約差金分の減及び光熱水費の実績が見

込みを下回ったことによる減。目２５給食センター建設費は、同センター新築工事の契約差

金分の減。 

 項３０社会教育費、目１０社会教育振興費は、武蔵国府跡国司館地区内の排水処理計画の

見直しに伴う実施設計委託料の増。目２１郷土の森博物館費は、漏水調査の仕様変更に伴う

増。目２５生涯学習センター費はＥＳＣＯ事業の導入効果が見込めなくなったため、その導

入検討委託も取りやめたことに伴う減。目３０美術館費は、各種業務委託料の契約差金分の

減。 

 項３５体育施設費、目１５体育施設費は、各種業務委託料の契約差金分の減。目２５体育

館費も、耐震診断調査及び地域体育館等の改修に伴う実施設計委託料の契約差金分の減。 

 なお、今回補正予算における教育部及び文化スポーツ部各課の歳出増額分合計額は、 

１，９８２万円。減額分合計額は２億７，１３８万４，０００円。差し引きでは、２億 

５，１５６万４，０００円の減でございます。 

 また、参考としてでございますが、補正前の人件費等を含む教育費合計額が１７２億 

２，６５１万円のところ、今回の補正額は３億２，０５６万４，０００円の減額で、補正前

の額に対しまして、約１．９％の減となり、歳出合計は１６９億５９４万６，０００円とな

ります。 
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 以上で説明を終わります。よろしくご審議くださいますようお願いいたします。 

○教育長（浅沼昭夫君） 事務局の説明が終わりました。この件につきまして、何かご質問

ございますか。 

○委 員（崎山 弘君） 歳入のほうで、最後の給食センターのコ・ジェネレーションシス

テムの助成対象となった、これは東京都でもなく国でもなくということなので、この助成の

主体はどちらなのでしょうか。 

○学務保健課長補佐（大井孝夫君） こちらの補助金につきましては、大もとは国の補助金

にはなっているのですが、最近の傾向といたしまして、それを財団に補助執行のような形で

依頼しているものになりまして、実際には電気・熱エネルギー高度利用という財団からの補

助金という形になり、もとは経産省の補助金になります。 

○委 員（崎山 弘君） これは新たにそういう制度ができたから、既に購入すると決めて

いたシステムがこの対象になったと理解してよろしいのでしょうか。 

○学務保健課長補佐（大井孝夫君） こちらの補助金は今年度できている補助金になります。

もともとコ・ジェネを導入する段階で補助金の利用を考えておりまして、それを探している

中でこちらが該当しましたので、申請をさせていただいたものでございます。 

○教育長（浅沼昭夫君） ほかに、いかがでしょうか。 

○委 員（齋藤裕吉君） 歳出のページ真ん中辺りの目２０学校整備費、空調設備設置工事

費の減というところについて、歳入でいうと目３５公立学校施設冷房化支援特別事業補助金、

これと対応する内容ということでよろしいでしょうか。この工事費の増減理由欄にある「特

別教室等」という部分と、「契約差金」の内容をもう少し詳しく説明していただけますか。例

えば音楽室、図工室云々に空調を設置したとか、その辺りをもう少し詳しく説明いただけれ

ばありがたいのですが。 

○学校施設担当主幹（山田英紀君） まず、今回空調設備を設置しました「特別教室等」に

つきましてご説明いたします。従来の特別教室につきましては、音楽室、視聴覚室、図書室

及びパソコン室についてはすでに空調が設置されている状況でございました。その後、平成

２７年４月１日に、東京都の補助金交付要綱が改正されたことに伴いまして、この４教室の

ほか、新たに理科室、家庭科室、調理室、被服室、図工室、美術室及び技術室が補助対象に

加えられたという状況でございます。 

 次に歳出につきましては、工事の入札において契約金額が予算額を下回ったことから、予

算額と契約金額の差分を補正するということです。 

 また歳入につきましては、当初予算では国庫支出金及び都支出金を計上しておりましたが、

国庫支出金は不採択となってしまいました。本来であれば、校内全ての部屋の空調化につい

ては、国の補助事業の対象となりますが、国の施策方針が耐震補強事業等に偏重したことか

ら、空調化事業には補助金がつかなかったという現状がございます。 

○委 員（齋藤裕吉君） 具体的に率直に言うと、例えば図工室とか、列挙されたような教

室については、今回は補助金がないので市としてそれを実施しないという形なのですか。 

○学校施設担当主幹（山田英紀君） 大変申しわけございません、説明が不十分でした。基

本的には国の補助金なくしても、こちらの工事を実施しております。なお、東京都からは冷

房化支援事業の採択がされていますので、ある程度東京都からは補助金をいただくことはで
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きております。今回の空調工事につきまして、工事費は総額約１０億６，３００万円、この

うち国の補助金はゼロ、都の補助金につきましては、工事監理費分も含め約２億５，０００

万円と事業全体の約４分の１、残りは全て市負担で実施させていただいております。 

○委 員（齋藤裕吉君） 出どころの問題はあるにしても、学校現場における計画について

は、結果としては特に変更がないという形ですね。わかりました。 

○教育長（浅沼昭夫君） ほかにいかがでしょうか。ご意見はどうですか。 

 それでは、お諮りします。第８号議案「平成２８年度一般会計補正予算（第３号）に対す

る意見の聴取について」、決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（浅沼昭夫君） 全員異議なしですので、原案どおり決定といたします。 

                    ◇                

◎その他 

○教育長（浅沼昭夫君） 次に、日程第４、その他に移ります。 

 何かございますか。よろしいですか。 

 それではここで、臨時会を中断いたします。恐れ入りますが、説明員などの関係者以外は

ご退席願います。 

午後４時４４分中断 

                    ◇                

午後４時４５分再開 

                    ◇                

◎第９号議案 府中市立学校長及び副校長の東京都教育委員会への任命内申について 

（非公開会議により非公開） 

○教育長（浅沼昭夫君） それでは、これで平成２９年第１回府中市教育委員会臨時会を閉

会いたします。 

                    ◇                

午後４時５９分閉会 
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以上、会議のてん末を記載してその相違ないことを証

するため、ここに署名する。 

 
平成２９年３月２３日 

 
府中市教育委員会教育長 

 

               浅沼 昭夫 

 

      府中市教育委員会委員 

               齋藤 裕吉 

 


